

遺憾聲明

房屋署房間編配欠缺透明度

致西貢區議會主席及全體委員：

過去有不少區內外團體分別去信房屋署，查詢及申請位於將軍澳調景嶺健明邨的空置房間作議員辦事處或個別社區活動之用，然而，房屋署卻一直明文回覆申請團體，指該邨未有空置房間可予申請。

惟至 2008 年 12 月 16 日，房屋署物業服務經理(物業服務)(大埔、北區、沙田及西貢)(四)鄭治國先生卻於健明邨屋邨管理諮詢委員會(下稱邨管會)舉行的 2008/2009 年度第五次會議上，呈交個別團體申請信件，及指出健明邨現時有房間空置，並意指房屋署同意申請租用，並多番要求眾委員討論及表決該空房間的「租用事宜」。

我們認為過去會有不同團體向房屋署申請於健明邨的空置房間使用，但房屋署一直明文該邨欠缺空置房間供團體申請使用，惟現在房屋署卻指出健明邨現時有空置房間，卻未曾將此信息透露給過去曾作申請的團體，更只批准給個別團體租用，我們認為房屋署在房間編配上欠缺透明度，故此，我們於 2009 年 1 月 13 日的西貢區議會全體會議上，提出聯合遺憾聲明：「**房屋署房間編配欠缺透明度。**」，並要求房屋署公開房間如何編配的準則，及公開給團體申請，讓房間能公平、合理使用。

聯合聲明：



西貢區議員
何民傑



西貢區議員
梁里

二零零八年十二月二十四日

通訊地址：將軍澳調景嶺彩明苑彩貴閣地下 D 翼
電話：2217 3333 傳真：2217 0000 電郵：info@homankit.net
網誌：<http://kidkit.blogspot.com/>